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Pentru o lună de miere de vis sau o vacanţă exotică de neuitat, Republica Dominică  este
întotdeauna o alegere potrivită. Cea mai mare ţară din Caraibe, învecinată cu Haiti, oferă
turiştilor o climă tropicală, sute de kilometri de plaje albe, străjuite de palmieri, ape cristaline,
vegetaţie luxuriantă, dar şi o cultură locală interesantă.

  

   Capitala ţării este Santo Domingo, limba cea mai vorbită este spaniola, iar moneda oficială
este peso dominican – dar puteţi plăti şi în dolari americani.

  

   Vreme de vacanţă

  

   În Republica Dominicană, temperatura mării este potrivită pentru înot pe tot parcursul anului şi
poate atinge chiar 30 de grade Celsius. Lunile cele mai calde sunt din aprilie până în decembrie
– dar, atenţie, în mai, iulie, august şi septembrie plouă mai mult.

  

   Veţi avea parte de 10 până la 12 ore de soare zilnic, timp suficient pentru a vă bucura de
ceea ce vă oferă insula. Să luaţi în calcul şi umiditatea, deoarece indicele de umiditate atinge,
aici, 80%.

      

   

  

   Nu e timp pentru plictiseală
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   Cei care preferă acţiunea în locul unei vacanţe pe şezlong, la plajă, vor descoperi în
Republica Dominicană numeroase posibilităţi de a creşte nivelul adrenalinei: surfing,
windsurfing, parasailing, scufundări, snorkeling.

  

   Luaţi în calcul şi o excursie cu catamaranul, pentru a explora cât mai multe locuri fascinante.
Ţara mai este cunoscută şi ca o destinaţie de top pentru golferi, cu peste 25 de terenuri de golf
din care să alegi.

  

   Sejur &icirc;n Punta Cana

  

   Pe coasta de est a Republicii Dominicane se află staţiunea Punta Cana, cea mai populară
printre turişti, unde resorturile de tip all-inclusive domină oferta.

  

   Plaje generoase, plantaţii de palmieri, facilităţi spa, cluburi, cazinouri şi cursuri de dans–
acestea sunt lucrurile pe care mizează hotelierii pentru a trage turiştii şi a le transforma
experienţa într-una memorabilă.

  

   Obişnuiţi-vă ca timpul să se scurgă mult mai lent aici, pentru că nimeni nu se grăbeşte
nicăieri.

  

   

  

   Îndrăzniţi să exploraţi
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   Cu atâtea posibilităţi de petrecere a timpului liber în interiorul resortului, mulţi ar fi tentaţi să se
mulţumească cu oferta. Dar Republica Dominicană are şi alte lucruri de oferit.

  

   Puteţi vizita o fabrică tradiţională de rom sau plantaţiile de cafea şi cacao, puteţi socializa cu
localnicii şi învăţa trucuri din bucătăria indigenă, care conţine influenţe spaniole şi africane.

  

   Trebuie să încercaţi şi una dintre băuturile populare din Republica Dominicană, Mama Juana -
o combinaţie de rom, vin roşu şi miere, asezonată cu ierburi aromatice, servită la temperatura
camerei.

  

   

  

   Cascade spectaculoase

  

   În zilele în care veţi simţi nevoia să vă răcoriţi, puteţi opta pentru excursii la cascadele de pe
insulă, adevărate spectacole în aer liber în mijlocul pădurilor tropicale. Cascada El Limon din
Samana are o înălţime de 55 de metri şi o piscină naturală minunată.

  

   Adăugaţi pe listă cele 27 de cascade de pe râul Damajagua, unde poţi aluneca în apă sub
supravegherea ghizilor, sau cascada Lulu, mult mai accesibilă, chiar şi pentru copii, la care
ajungi trecând pe lângă copacii de cafea şi cacao.
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